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Η Alpha Bank στηρίζει τη Θεσσαλία με δράσεις που ενισχύουν 
την επιχειρηματικότητα 
 
Τα mentoring workshops της Alpha Bank για Μικρές Επιχειρήσεις βρέθηκαν στη Λάρισα, με σκοπό να 
ενημερώσουν τους επιχειρηματίες της Θεσσαλίας για την αξιοποίηση των διαθέσιμων αναπτυξιακών 
χρηματοδοτικών εργαλείων 
 
Η Alpha Bank απέδειξε για ακόμη μία φορά πως βρίσκεται στο πλευρό της Θεσσαλίας, διεξάγοντας την 
Τετάρτη, 22 Μαΐου στη Λάρισα τα mentoring workshops «Ελληνική Επιχειρηματικότητα: Προοπτική, 
Προκλήσεις, Στρατηγική και Αναπτυξιακά Χρηματοδοτικά Εργαλεία», που φέρνουν στο επίκεντρο τη μικρή 
επιχείρηση και τις προκλήσεις που καλείται να διαχειριστεί σε ένα ραγδαία μεταβαλλόμενο οικονομικό 
περιβάλλον. 
 
Πενήντα επιχειρηματίες από την Περιφέρεια της Θεσσαλίας που δραστηριοποιούνται στην 
αγροδιατροφή, το εμπόριο και τη μεταποίηση, τις εμπορευματικές μεταφορές και logistics, τον 
τουρισμό και τις κατασκευές, είχαν την ευκαιρία να ενημερωθούν μέσω δύο διαδραστικών συναντήσεων, 
για τους σύγχρονους τρόπους χρηματοδότησης και στήριξης των επενδυτικών τους σχεδίων. 
 
Στελέχη της Alpha Bank ενημέρωσαν τους συμμετέχοντες για τις δυνατότητες και τα πλεονεκτήματα 
αξιοποίησης των πόρων του Ταμείου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, ενώ παρουσίασαν παραδείγματα 
βέλτιστων στρατηγικών βιώσιμης ανάπτυξης. 
 
Παρουσιάστηκαν επίσης οι μακροοικονομικές προοπτικές της εγχώριας οικονομίας, megatrends 
επιχειρηματικών κλάδων και βέλτιστες στρατηγικές βιώσιμης ανάπτυξης που αξιοποιούν τα 
πλεονεκτήματα των πόρων του Ταμείου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας από Μικρές Επιχειρήσεις και 
της δυνατότητας συνδυασμού των αναπτυξιακών χρηματοδοτικών εργαλείων. 
 
Την επόμενη ημέρα ακολούθησαν συναντήσεις εξειδικευμένων στελεχών του Small Business Banking, του 
Οικοσυστήματος Συνεργατών και του Δικτύου Καταστημάτων της Τράπεζας στην έδρα επιχειρήσεων της 
Λάρισας, του Βόλου, των Τρικάλων και της Καρδίτσας, όπου με συμβουλευτική προσέγγιση και με βάση τις 
προτεραιότητες της κάθε επιχείρησης, αναδείχθηκαν οι πλέον αποδοτικές λύσεις που συνδράμουν στον 
εκσυγχρονισμό και την επιτάχυνση προσαρμογής στο νέο, σύγχρονο, ψηφιακό και πράσινο μοντέλο 
λειτουργίας. 
 
Ομιλητής και συντονιστής των workshops ήταν ο Small Business Banking Director της Alpha Bank, 
Σπύρος Ρεντετάκος. Στο δεύτερο workshop απηύθυναν σύντομο χαιρετισμό ο Υπουργός Εθνικής 
Οικονομίας και Οικονομικών, Κωστής Χατζηδάκης και ο Υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και 
Τροφίμων, Λευτέρης Αυγενάκης, στο περιθώριο προγραμματισμένων συναντήσεών τους στη Λάρισα. Στα 
workshops συμμετείχαν επίσης ο Director Attica I, Central and Northern Greece, Γιώργος Ραπανάκης, 
Managers και Στελέχη Καταστημάτων της Τράπεζας στη Θεσσαλία, Σύμβουλοι Επιχειρήσεων του 
Οικοσυστήματος Συνεργατών της Τράπεζας, Στελέχη της Alpha Real Estate και του Small Business Banking. 
 
Η πρωτοβουλία αυτή της Τράπεζας χαιρετίστηκε από τους επιχειρηματίες, οι οποίοι αναγνώρισαν την 
εξειδίκευση των στελεχών και την υποστήριξη που έλαβαν για την ανάληψη επενδυτικών πρωτοβουλιών που 
δημιουργούν θέσεις εργασίας και υποστηρίζουν υψηλές αποδόσεις. 
 
Ο Small Business Banking Director, Σπύρος Ρεντετάκος δήλωσε: 
 
«Βρεθήκαμε στη Λάρισα στέλνοντας ένα ηχηρό μήνυμα στήριξης της τοπικής επιχειρηματικότητας. Η 
διαδραστική συζήτηση γύρω από τα διαθέσιμα χρηματοδοτικά εργαλεία, ανέδειξε τις νέες δυνατότητες 



 
 

μετασχηματισμού και ανάπτυξης που έχουν σήμερα οι Μικρές Επιχειρήσεις. Ως Alpha Bank στηρίζουμε τις 
Μικρές Επιχειρήσεις να ακμάσουν. Διαθέτοντας την κατάλληλη επιχειρησιακή τεχνογνωσία, προσφέρουμε την 
απαραίτητη καθοδήγηση και συνεισφέρουμε με καινοτόμες ιδέες και χρηματοδοτικές λύσεις στη διαμόρφωση 
και υλοποίηση βιώσιμων επενδυτικών σχεδίων υψηλής προστιθέμενης αξίας. Είμαστε πολύ ικανοποιημένοι 
που η πρωτοβουλία των mentoring workshops για Μικρές Επιχειρήσεις βρίσκει θερμή ανταπόκριση και στη 
Θεσσαλία, παραμένοντας αρωγοί στην ενίσχυση του τοπικού brand και της “ταυτότητας” των προσφερόμενων 
προϊόντων και υπηρεσιών». 
 
Σημειώνεται ότι η Alpha Bank είναι η πρώτη Τράπεζα που χρηματοδότησε Μικρή Επιχείρηση στην 
Ελλάδα με πόρους του Ταμείου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας και παραμένει αρωγός του προγράμματος, 
ώστε οι πόροι του να είναι προσβάσιμοι στις Μικρές Επιχειρήσεις. Στο πλαίσιο αυτό, η Τράπεζα έχει 
σχεδιάσει workshops και σε άλλες περιοχές της Ελλάδας, επιβεβαιώνοντας έμπρακτα πως βρίσκεται δίπλα 
στις Μικρές Επιχειρήσεις που αποτελούν τον ζωτικό ιστό της ελληνικής οικονομίας. 


